
CNA continuă activitățile anticorupție
și lansează o nouă campanie națională
„Fără corupție la BAC”

În săptămâna curentă, Centrul Național Anticorupție a continuat desfășurarea
activităților de educație anticorupție și promovare a integrității în sectorul public, prin
instruiri și campanii de informare organizate în mai multe regiuni ale țării. Un accent
aparte este pus în această perioadă pe lansarea campaniei naționale „Fără corupție la
BAC”, desfășurată în parteneriat cu Ministerul Educației și Cercetării al Republicii
Moldova și Agenția Națională pentru Curriculum și Evaluare, având drept scop
prevenirea corupției și promovarea integrității în procesul examenelor naționale de
bacalaureat.

Campania vine în continuarea acțiunilor desfășurate de CNA în ultimii ani în instituțiile
de învățământ din țară, unde mii de elevi, profesori și manageri educaționali au
participat la sesiuni de informare privind rigorile de integritate, răspunderea juridică
pentru actele de corupție și respectarea regulilor în timpul examenelor. În cadrul
edițiilor precedente ale campaniei, ofițerii CNA au organizat instruiri în zeci de licee,
fiind informați peste 4.000 de absolvenți și sute de cadre didactice despre consecințele
fraudării examenelor și modalitățile de sesizare a tentativelor de corupție.

În cadrul actualei ediții, reprezentanții CNA vor desfășura sesiuni de informare pentru
elevi, cadre didactice, președinți și secretari ai centrelor de BAC, accentuând
importanța corectitudinii, transparenței și responsabilității în organizarea și
desfășurarea examenelor. Participanții vor fi informați despre regimul juridic al
conflictelor de interese, interdicția acceptării cadourilor sau influențelor
necorespunzătoare, precum și despre posibilitatea sesizării cazurilor de corupție la
Linia Națională Anticorupție 0800 55555.

Totodată, în cadrul campaniei „Integritate și Onoare în serviciul Patriei”, realizată în
parteneriat cu Ministerul Apărării al Republicii Moldova, au fost organizate activități de
informare în structurile militare din raioanele Florești, Soroca și Cahul, având drept
scop promovarea disciplinei și responsabilității profesionale.

De asemenea, în cadrul campaniei „Integritate pentru Sănătate”, ofițerii CNA și
voluntarii anticorupție au desfășurat discuții cu personalul medical din Centrele de
Sănătate din Dondușeni și Soroca privind prevenirea corupției și consolidarea



transparenței în sistemul medical.

În paralel, ofițerii CNA și voluntarii anticorupție au organizat sesiuni educaționale și
quiz-ul interactiv „Quiz Pro Integritate” la IPLT Ion Luca Caragiale, cu participarea
activă a elevilor.

Activități de informare privind etica profesională și normele de integritate au fost
desfășurate și în cadrul Birourilor de Probațiune din regiunea Centru, iar reprezentanții
CNA au participat, în calitate de formatori, la sesiuni organizate de Institutul Național
de Administrație Publică.

Prin aceste acțiuni, CNA continuă campaniile de prevenire și educație anticorupție,
promovând cultura integrității în rândul instituțiilor publice, tinerilor și întregii societăți.


